4. שני מעגלים נחתכים בנקודות A, B; המשיק המשותף (הקרוב יותר ל- B) משיק למעגלים בנקודות E, F.  M היא נקודת החיתוך של הישרים AB ו-EF. נקודה K נבחרת על המשך AM, אחרי M, כך ש- KM = MA. הישר KE חותך את המעגל שמכיל את E גם בנקודה C; הישר KF חותך את המעגל שמכיל אתF  גם בנקודה D. הוכיחו ש- A, C, D נמצאות על ישר אחד.

פתרון:
ME2 = MB(MA = MF2  לכן  ME = MF  
ומכאןME(MF = MB(MA = MB(MK 
לכן המרובע BEKF  חסום במעגל.
היות ומרובע BACE גם חסום, (BAC = 180(– (BEC = (BEK  . 
ומשיקולים דומים (מרובע BADF חסום) (BAD = (BFK . מכאן נובע:
(BAC + (BAD = (BEK + (BFK = 180( . 
כלומר, הנקודות C, D, A נמצאות על ישר אחד.
